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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 21/09/2021 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2269/21 DE 21 DE SETEMBRO DE 2021.

                                  Aos vinte e um dias do mês de SETEMBRO de dois mil e vinte e um, às 9.00h, na
sede do Poder Legislativo, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, Sob a Presidência do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa, secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos
seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Eduardo Nardon, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha,
Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e Rosineide Maciel e Jakeline
Domingues Ayala, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Foi colocada em discussão e votação a ata nº 2268/21, da reunião anterior, que após ser
discutida, foi aprovada por unanimidade.  Logo a Verª Tereza leu os expedientes recebidos. A seguir a
secretária fez a leitura de comunicação encaminhada pela Ministra Tereza Cristina sobre emenda
recebida em favor do município. Após, foram colocados em discussão e votação os pareces das
comissões de Constituição Justiça e Redação Final, Parecer de Finanças e Orçamento e Parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social referentes aos projetos em tramitação: Projeto de Lei nº
019/2021 de autoria da Verª Tereza Moreira e Projeto de Lei n. 021/2021, de autoria da Verª
Jakeline Ayala, sendo ambos aprovados por unanimidade. Colocados os pareceres das Comissões
competentes em votação, foram aprovados por unanimidades. Colocados os Projetos de Leis,
019/2021 e 021/2021, em votação final, foram aprovados por unanimidade.  Dando continuidade aos
trabalhos, foi lido o projeto de lei nº 020/21, de autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala, que dispõe
sobre instituir o programa de Cooperação e Código Sinal Vermelho, no âmbito de Jardim, visando o
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combate e a prevenção à Violência contra a Mulher. Colocado em votação a tramitação, foi aprovada por
unanimidade, e o Senhor Presidente determinou o encaminhamento para as comissões competentes.
Seguindo a reunião, os senhores vereadores fizeram uso da palavra e apresentaram suas proposições
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Altair Cacho Fiho: Moção de Congratulações dirigida a
Secretaria de Saúde pelos atendimentos durante todo o tempo de pandemia. Indicação nº 029/21,
solicitando a construção de redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na BR 267, saída para Porto
Murtinho em frente a BR Pão. De autoria da Verª Jakeline Ayala Domingues: Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida a equipe da CIA Atlética APANJ de Jardim-MS. De autoria do
Verª Tereza Moreira: Indicação nº 058, dirigida ao Secretário de Obras, solicitando a instalação de
luminárias no Recanto do Rio Miranda. 059/21, e ao Presidente da Sanesul, solicitando a troca dos
encanamentos do Distrito do Boqueirão. De autoria do Verª. Rosineide Maciel: Indicação nº 011/21,
enviado ao Secretaria de Obras solicitando a limpeza e poda de árvores na Rua Maracaju. De autoria do
Ver. Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a Guarda Mirim
ambiental de Jardim. De autoria do Verª Andréa Insfran: Indicação nº 048/21, ao deputado Zé
Teixeira, solicitando a doação de um soprador de Folhas para o Asilo São Francisco de Guia Lopes da
Laguna - MS.  A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação todas as proposições dos
senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o
Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a
serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 

                                    Sala das Sessões em 21 de Setembro de 2021.

 

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 

VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO –DEM
1º Vice-Presidente.

  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
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VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB

 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
 

VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD

 
VER. EDUARDO NARDON - PP

 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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